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Steuerliche Beratung  

Basisleistungen 

Die Basisleistungen in der steuerlichen Beratung umfassen alle in Zusammenhang mit der 

Vertretung vor den Finanzbehörden zu ergreifenden Maßnahmen und Handlungen, aber 

auch die Bearbeitung einzelner steuer- und sozialversicherungsrechtlicher Sonderfragen.   

 Beratung zu steuerlichen, sozialversicherungsrechtlichen und 

betriebswirtschaftlichen Einzelfragen  

 Beantwortung von Ergänzungsersuchen 

 Einbringung/Vereinbarung von Zahlungserleichterungen mit Finanzbehörden und SV 

 Ausarbeitung und Einbringung von Rechtsmitteln, Vertretung vor dem 

UFS/Finanzgericht, Einbringung von VwGH-Beschwerden 

 Betreuung und Beratung in Zusammenhang mit Umsatzsteuer-Nachschauen und  

Betriebsprüfungen 

 Betreuung und Beratung in Zusammenhang mit Selbstanzeigen gem. § 29 FinStrG 

 Betreuung und Beratung bei Finanzstrafverfahren 

Ihre Investition 

Die steuerliche Beratung – Basisleistung wird nach Zeitaufwand verrechnet. Beträgt der 

geschätzte Zeitaufwand mehr als 3 Stunden oder das geschätzte Honorar/je Zeitraum 

mehr als € 500 werden Sie mit unserem Infoblatt „Erweiterte Leistungserbringung“ 

informiert. 

Ihr Vorteil 

- Sie verfügen stets über einen kompetenten Ansprechpartner in allen Fragen des 

Steuer- und Sozialversicherungsrechts. 

- Persönliche Betreuung ergänzt durch spezielle Expertise in Einzelfragen 

- Kostensicherheit durch Vereinbarung einer Honorargrenze/Zeitraum und die 

Information „Erweiterte Leistungserbringung“ 

 

Die Unkenntnis der Steuergesetze befreit nicht von der Pflicht zum Steuerzahlen. 

Die Kenntnis aber häufig. 
 

Meyer A. Rothschild, Bankier (1744–1812) 
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Sonderberatungen - Sonderprojekte 

Unsere Leistungen im Bereich der „Sonderberatungen - Sonderprojekte“ beziehen sich auf die 

kreative und lösungsorientierte Beratung zu sehr unterschiedlichen, komplexen und 

außerordentlichen Problemstellungen mit wirtschaftlichem/steuerlichen Hintergrund. 

Die Durchführung dieser Sonderberatungen/Sonderprojekte erfolgt jeweils federführend 

durch einen Partner/eine Partnerin in Zusammenarbeit mit einem nach Ihren Bedürfnissen 

und dem Projektziel der Sonderberatung zusammengestellten Team. Das Projekt bzw. die 

Durchführung der Beratungsleistung wird mit Ihnen gemeinsam ausführlich geplant und die 

zu erfüllenden Ziele bzw. die zu ergreifenden Maßnahmen sowie die Umsetzung jeweils im 

Kontext – auch in Zusammenarbeit mit anderen Beratern wie etwa Rechtsanwälten, 

Immobiliensachverständigen etc. - erarbeitet und festgestellt. 

Beispiele für Sonderberatungen wären etwa: 

 Beratung in Zusammenhang mit Betriebsübernahme oder -übergaben 

 Begleitung und Beratung in Zusammenhang mit Umstrukturierungen und 

Umgründungen 

 Beratung in Zusammenhang mit (Um-)Finanzierungen, insbesondere Erstellung von 

Planungsrechnungen und Businessplänen 

 Beratung in Zusammenhang mit Ausgliederungen 

 Begleitung und Beratung in Zusammenhang mit Unternehmenssanierungen 

 Begleitung und Beratung in Zusammenhang mit Unternehmensacquisen 

 Erstellung von Bewertungsgutachten 

 Durchführung von sonstigen Prüfungen/beauftragen Prüfungshandlungen/einer 

prüferischen Durchsicht 

 Durchführung einer steuerlichen/betriebswirtschaftlichen Due Diligence 

 Begleitung und Beratung bei der Erlangung von 

Unternehmensförderungen/geförderten Krediten 

Ihre Investition 

Bei Leistungen iZm Sonderberatungen/Projekten erfolgt die Abrechnung nach dem 

angefallenen Zeitaufwand. Wir erstellen Ihnen – nach einer entsprechenden 

Bestandsaufnahme der für das Projekt notwendigen Maßnahmen bzw. nach 

Durchführung der Planung dieser Maßnahmen – hierzu immer einen detaillierten und 

projektorientierten Kostenvoranschlag. 

 

Ihr Vorteil 

- Ausführliche Vorbereitung auf Ihr Projekt, empfängerorientierte Kommunikation der 

einzelnen Projektabschnitte in Zusammenarbeit mit dem jeweiligen Projektleiter 

- Erarbeitung klarer Zielvorgaben 

- Erarbeitung maßgeschneiderter und kreativer Lösungen   

- Die Expertise unseres – jeweils für den Anlassfall zusammengestellten - Projektteams 

wird bedarfsgerecht und effizient eingesetzt. 

- Kostensicherheit durch detaillierten Kostenvoranschlag 

 

Der Mut, sich das andere vorzustellen, ist unser größtes Potential. 

 

Daniel Joseph Boorstin, Historiker (1914-2004) 
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